

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2021. október 7. - XXXII. évf. 40. szám
16 oldal, 300 Ft

ALAP HÍREI	2
IDŐSEK NAPI ÜNNEPSÉGEK	3
HANGERŐ	4
AKIKÉRT NEM SZÓLT A HARANG	5
A LEGJOBB DOPPING	6
KÖZLEKEDÉS – MINDIG RÉSEN	7
SIKEREK HÁLÓJÁBAN	12-13

Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu



Írás a 3. oldalon.

Szépkorúak ünnepe



Írás a 8. oldalon.

Négylábú barátaink



Illyés Gyula: Október 6.

*Kezét – mert ő ölt, maga a király – egy nép arcába törölte bele.
Nem volt e földnek Petőfije már! Így kezdett lenni Ferenc Józsefe.*



Írás a 2. oldalon.

APRÓKNAK ÉS NAGYOKNAK

ALAP HÍREI



A hétvégén három megvalósult beruházást avattak föl Alapon.



A **sportöltöző** teljes körű belső felújítása egy 2018-ban Alap Község Sportegyesülete által elnyert Leader-pályázatból került kivitelezésre. Az 5 millió forintos (95 %-os) támogatás mellé 5 %-ot kellett az egyesületnek hozzátenni, mivel azonban a civil szervezet bevétele csekély, az önkor-

mányzat segítségével biztosították az önrészt. A munkálatok során kondenzációs gázkazán került beszerelésre, mely a fűtésről és melegvíz-ellátásról is gondoskodik; kicserélték az összes nyílászárót, beltéri ajtót és a bejárati ajtót, a lámpákat dugaljakat, villanykapcsolókat, valamint kívül-belül kifestették az épületet.

Az **orvosi rendelő** a Magyar Falu Program keretében megpályázott forrásból, összesen 9 millió 998 ezer forintból (100 %-os támogatással) szépült meg. Itt egy nagy teljesítményű kondenzációs gázkazánt építettek be, ami a három rendelő (házi-orvosi, fogorvosi és védőnői szolgálat) melegvíz-ellátását és fűtését biztosítja. Kicserélték a falburkolatokat, szanitereket, mosdókagylókat, fali vízmelegítőket, beltéri ajtókat, radiátorokat, vészjelző lámpákat, mennyezeti lámpákat, a kazánajtót, a védőnői szolgálat régi linóleuma helyett pedig járólapot fektettek le.



A **játszóteret** az önkormányzat 2020. évi költségvetésének terhére tették rendbe, mert az elmúlt tizenkét év alatt elkorhadt a játszótéri faelemek lába, és ezáltal balesetveszélyessé vált a használatuk. Immár a mai követelményeknek megfelelő hinta, csúszda, mászótorony, s mellette a felnőttek számára kültéri fitneszgépek állnak a kikapcsolódni vágyó aprónép és lakók rendelkezésére.

Köszöntötték az időseket

Október 2-^a délutánján az Alapon élő időseket köszöntötték a művelődési házban. Közel ötszáz 60 év fölötti ember él a településen – a lakosság negyede. Az eseményen mintegy hetvenen vettek részt. Akik nem tudtak eljönni, őket az otthonukban keresik majd fel.



Szalai János Milán polgármester köszöntötte a jelenlévőket, majd külön a tíz legidősebb polgárt is, akik közül csak egy tudott jelen lenni. A szépkorúakat egy-egy virággal ajándékozták meg, valamint örökzöld slágerekkel, táncdalokkal, melyeket egy háromfős musicaltársulat adott elő. A műsort követően vacsorával vendégelték meg az ünnepelteteket.

Hargitai-Kiss Virág



A barátság nem korhatáros



Az idősök napját megülni jött össze a sárbogárdi nyugdíjasklub tagsága a művelődési házban pénteken. Kicsit szívszorító volt látni, hogy míg korábban két sor asztal mellett is megteltek a székek, mostanra jóval kevesebb a csapat létszáma; vannak, akik eltávoztak már az élők sorából, másoknak pedig az egészségük nem engedi, hogy részt vegyenek az együttléteken. Aki viszont teheti, az mindig szívesen látogatja a klub-délutánokat, mert ilyenkor jóízűt lehet beszélgetni a társakkal.

Novák Kovács Zsolt alpolgármester is a minél több személyes összejövetelre biztatta az asszonyokat és egy szem urat, mert habár többen közülük már a közösségi oldalon is tartják a kapcsolatot a családtagjaikkal, barátaikkal, ismerőseikkel, az élő találkozás mindig sokkal jobb. „Tartsák meg e jó szokásukat, minél gyakrabban jöjjenek össze, hogy hallani lehessen a folyosón a nevetésüket, jóízű beszélgetéseiket!” – mondta.

Az alpolgármester a város nevében egy kis ajándékkal kedveskedett az egybegyűlteknek az idősök napja alkalmából.

A klubtagok az időskorról szóló verseket, humoros írásokat olvastak fel, és felköszöntötték 85 éves társukat, Rózsika néni születésnapja alkalmából.

Hargitai–Kiss Virág

Idősök ünnepe Cecén

Cece szépkorú polgárait szombaton délután köszöntötték fel a művelődési házban. Közel százan jöttek el a meghívottak közül. Az ünnepelemeknek ajándékként szép műsort nyújtott át Bognár Rita és Tihanyi Tóth Csaba. A művészpár Szenes Iván slágereiből válogatott erre az alkalomra.

A zenés előadás után Fazekas Gábor köszöntötte Cece idős lakóit, majd a teremben jelenlévők „korelnöke”, Oláh Mariska néni mondott el két verset. Ezt követően a hölgyeket egy-egy cserepes dísznövényrel, a férfiakat pedig borral lepték meg, illetve mindannyiukat süteménnyel, pogácsával, frissítővel látták vendégül. Az asztalok mellett estig folyt aztán a beszélgetés.

Fotók: Sebestyén Bálint

Hargitai–Kiss Virág



Isten éltesse a szépkorúakat!



Szeretettel vártuk Sáregres szépkorú lakóit idősök napja alkalmából a Csók István Művelődési Házba október 2-án ünnepi műsorral, uzsonnával és ajándékkal. A 65 év feletti lakosokat Albertné Tiringner Mária polgármester köszöntötte a képviselő-testület nevében. Felleptek a helyi óvodások, a Sáregresi Népdalkör és a Sáregresi Tánccsoport, vendégként pedig az Áldás Együttes adott egy hangulatos népzenei műsort. A vendéglátás alatt is együtt énekelték a jelenlévők a jól ismert dalokat és nótákat.

Jó érzés volt látni a csillogó és hálás pillantásokat. Ezúton is köszönet mindazoknak, akik bármilyen módon hozzájárultak a rendezvény sikeréhez!

Tudósítónktól

„Jaj, de búsan süt az őszi nap sugára,
Az aradi vártömlőnek ablakára.
Szánja azt a tizenhárom magyar vitézt,
Ki a tömlőc fenekén a halálra kész.”

ŐK TIZENHÁRMAN

Négyet agyonlőttek, kilencet felakasztottak.

Elsőnek **Lázár Vilmos** állt a kivégzőosztag elé. Ősei Örményországból jöttek Magyarországra, hadnagyként lépett ki a császári seregből, hogy megházasodhasson. Ő lett a magyar vasút első főpénztárnoka. A szabadságharcban ezredes, hadosztályparancsnok lett. Majd halott az aradi vár-sánc árkában.

Másodiknak **Desseffy Arisztidet** terítették le a lövések. Régi nemesi család fia volt, három hónapos házas. Szinte az oltár előtt ment a csatába. Barátja, Lichtenstein herceg előtt tette le a fegyvert, de a herceg sem tudta megmenteni.

A dúsgazdag magyar-örmény család fia, **Kiss Ernő** harmadiknak nézett szembe a kivégzőosztaggal. „Szegény hazám! Mindennek vége! Isten büntesse meg hóhérait!” – mondta utolsó leheletével.

A negyedik tűzparancs **Schweidel József** életét oltotta ki. Német neve ellenére magyar volt, huszárként Párizsig harcolt Napóleon ellen Ferenc császár oldalán. Őt gyermek apjaként lett a szabadságharc tábornoka, a felszabadított Pest városparancsnoka. „Ártatlanul halok meg” – mondta a gyóntatópapnak. Ő is a sáncárokba került három társa mellé.

Poeltenberg Ernőt elsőnek szólították a bitófához. Németül mondta el imáját, hiszen magyarul állítólag csak káromkodni tudott. Bizonyára káromkodott is huszárjai élén a hatvani csatában, ahol oroszlánrésze volt a győzelemben. Búcsúlevelét feleségéhez franciául írta. Mielőtt a nyakára tették a kötelet, odament halálraítélt társához, Damjanichhoz, és megölelte. A példát követte a kiváló, magyar származású mérnökari tábornok, **Török Ignác** és a többiek is. Tehát odament Damjanichhoz **Lahner György**, a szabadságharc pesti fegyvergyárának németajkú parancsnoka, oda az apai ágon horvát, anyai részről török származású **Knežich Károly**, ugyancsak oda **Nagysándor József**, a nagyváradi magyar ügyvéd huszár tábornok fia, Buda egyik felszabadítója. **Leiningen-Westerburg Károly**, a német arisztokrata, Viktória angol királynő rokona szintén Damjanichtól vett búcsút. Odajárult Damjanichhoz **Aulich Lajos** is, a pozsonyi német fogadós fia, a szabadságharc utolsó hadügyminisztere is, akinek lett volna módja elmenekülni a bukás után, s akit még a hadbíró is „kiváló embernek” nevezett. Maga **Damjanich**, a szabadságharc legnépszerűbb tábornoka sántikálva vonult az akasztófa alá: el volt törve a lába. „Vigyázzon a szakállamra” – mordult rá a hóhérra, mikor az a nyakára tette a kötelet.

Az utolsó halálraítéltnek, a magyar főnemes **Vécsey Károlynak** már nem volt kihez odamennie. Végignézett halott bajtársai során, majd odament Damjanichhoz és megcsókolta annak élettelenül lecsüggő kezét.

Egyébként Damjanich szerb volt...

Leszkovszki Albin

A cikk a *Bogárd és Vidéke* 1992. október 2-ai számában jelent meg

HANGERŐ

A használati tárgyakkal is lehet zenélni – ennek láthattuk és hallhattuk ékes példáit október 1-jén, pénteken délelőtt a Sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnáziumban a zene világnapján tartott zenés szünetben.



Már évek óta az a jó szokás alakult ki a gimnáziumban Bereczk Hedvig énektanár vezetésével, hogy ebből az alkalomból összegyűlik az iskola aulájában a diák- és tanársereg, hogy zenével töltsék fel és ismereteiket is gyarapítsák. Ezúttal elsőként egy csoport 8. osztályos lány ütötte a ritmust műanyagpoharakkal egyik kedvenc slágerük virtuóz aláfestéseként. Horváthné Szabó Judit segítségével álltak e produkciójukkal a közönség elé. Majd Répási Nóra és Tóth Laura citerakíséretével együtt énekelte az iskola népe az „Érik a szőlő” és „Hull a szilva a fáról” kezdetű magyar népdalokat. Ezt követően egy fuvarlásokból álló kamaraegyüttes adta elő Mozart egyik ismert alkotását.



Az utolsó műsorszámunk minden jelenlévő a szereplőjévé vált. Edvard Grieg egyik darabját töltőtollakat kattogatva bújtatták 21. századi, kreatív köntösbe. Az egyre gyorsuló dallam a kéz- és karizmoknak is kihívást jelentett, de mindenki helytállt, s egyedi zenei remek született belőle.

Hargitai-Kiss Virág

Akikért nem szólt a harang

I. rész

A Bogárd és Vidéke újság 30 évvel ezelőtti, 1991-es évfolyamának egyik legjelentősebb vállalkozása volt a sárbogárdi és a környékbeli települések második világháborús hősi halottainak névsorának közlése. A Hadtörténelmi Intézet által adott veszteséglistákat és a lakosságtól érkező kiegészítő adatokat településenként hétről hétre közöltük, s ezzel párhuzamosan a háborúhoz kapcsolódó beszámolókat, a kor tanúival interjúkat olvashattak a lapban. Ennek is köszönhetően lelkes mozgalom bontakozott ki a településeken, és sorra készültek el a második világháború emlékművei. Sárbogárdon erre még tíz évet kellett várni. A Hősök terére visszakerülő hősi emlékműre csak akkor, az emlékmű-együttes elkészültével, 2001-ben került föl a két világháború hősi halottainak névsora.

1991 áprilisában készítettem interjút a világháború több hadszínterét végigharcoló Kiss Lajossal. Ez az interjú engem is mélyen megérintett. A beszélgetést folytatásokban közöltük az újságban. A rendkívül érdekes interjú drámai tanúságtételt azokról a tragikus évekről. Az azóta eltelt harminc év alatt egy új nemzedék nőtt fel. Akik átérték a háborút, azok közül ma már kevesen élnek, hogy arról mesélni tudjanak a gyerekeiknek, unokáiknak, dédunokáiknak. Kiss Lajos is már több mint húsz éve elköltözött az élők sorából. Szükségesnek érzem az interjú újraközlését azért is, hogy ezzel tisztelegjünk a nagy háború hőseinek és áldozatainak emléke előtt. Bizom abban, hogy az alábbiakat elolvastva ellátogatnak Sárbogárdon a Hősök terére, vagy a környező falvakban az ott felállított hősi emlékművekhez. A csaták harcterein eltemetettek névsorát böngészve pedig talán a rég meghalt anyák, feleségek által elsratott ősökre is rátalálnak, s virágot tesznek oda, gyertyát gyújtanak értük.

Húzták a halálharangot

Kiss Lajos Sárbogárdon az Árpád utcában lakik. A 18. gyalogezredben szolgált. Az ezred a legénységének több mint 70 %-át elveszítette a Donnál. Kiss Lajos azon kevesek közé tartozik, akik élve hazakerültek és még most, 1991-ben is élnek.

– Elevenem emlékezem arra a napra, amikor búcsúztattak bennünket. 1942. május 2-án a 48. gyalogezred és a 18. gyalogezred Sárszentmiklóson a gesztenyésben, a templom előtt sorakozott fel. A pap elbúcsúztatott bennünket. Azt mondta, hogy Isten és a haza dicsőségére harcoljunk. „Na” – mondtam a komámnak – „lesz itt nekünk Isten dicsősége, mint apáinknak az első háborúban.” Nem voltunk valami jókedvűnkben. Bennünket elszakítottak a családjainktól. Éjjel hallhattuk, hogyan mulattak a tisztjeink. Így volt a fronton is.

Ott is ment a mulatás. Még nőket is bevitték a tiszt szállításra. Egy se jött előre, az első vonalba. Szóval elbúcsúztattak bennünket. Felállt a Sutor jegyző. Az is mulatott a tisztekkel. Akkor is alig állt a lábán. Remegtette a hangját, úgy mondta: „Kedves bajtársaink, harangszóval búcsúztatlak benneteket.” Úgy beszélték meg egymás között, hogy amikor ezt mondja majd, a hatás fokozására megszólal a toronyban a harang. Már harmadszor mondta, de a harang csak nem akart szólni. Akkor aztán a bokrok mögül valaki fölkiáltott a toronyba: „Pisti, húzd meg!” Akkor aztán megszólalt a harang. Mondom a komának: „Még élünk, de már húzzák ránk a halálharangot.” Vége lett a ceremóniának, el kel-

lőszerszállító kocsit meg az élelmet. Harmincheten haltak meg ott. Annyi tetű volt, hogy ha megálltunk valahol, rögtön megleptek bennünket. Augusztus 2-án értünk Bjelgorodba. Jöttek a bombázók. Széltlőttek mindent. Nem volt egy légvédelmi ágyú, ami megvédett volna bennünket. A repülőről lőttek géppuskával, az erdőből pedig a partizánok törtek ránk. Nem volt egy nyugodt napunk. Akkor aztán már mi sem kíméltünk senkit. Egyre több civil halottat láttunk. Nőket, gyerekeket, öregeket. A nagy melegben felfúvódtak a tetemek. Bűz volt mindenütt. Kitért a járvány. Nyár végére értünk ki a Donhoz. Előttünk voltak az oroszok, a hátunk mögött a partizánok. A partizánok felégettek mindent,



Katonák eskütétele 1939.

lett indulni, berakodni a rétszilasi vasútállomásra. Volt ott sírás. Asszonyok, gyerekek kísérték bennünket gyalog. Érezték, hogy sokukat már soha nem látnak. A Vereckei-szoroson át hagytuk el az országot. Onnantól már háború volt. A lakosság éhezett. Ahol megállt a vonat, kis magyar kenyeret kunyeráltak. Adtunk, mert tartott még a hazaiból. Nem vadultunk még hozzá a fronthoz. Kijevtől 80 km-re rakodtunk ki. Onnan gyalogmenetben indultunk a frontra, ami onnan még több mint ezer kilométerre volt. Csernobil mellett mentünk el. Akkor már volt ott valami. Hatalmas bunkeroknak gondoltuk azokat. Májusban indultunk 38 kg menetfelszereléssel, rossz utakon. Nagy meleg volt. Hol volt még az orosz tél! Nem tudtuk még, hogy milyen sorsra visznek bennünket. A brjanski erdőn keresztül mentünk. Egy nagy mocsáron át vezetett az utunk. A pécsi huszárezred abba fulladt bele. A partizánok ismerték a lápot. Hosszú ugróbotokkal lendültek zombékről zombéokra. Hirtelen bukkantak elő, közénk lőttek, azután eltűntek, mintha a föld nyelte volna el őket. A németek építettek fából hidat később a mocsáron keresztül, azon mentünk Gomel városáig. Ott kaptuk az első nagyobb csapást. A partizánok széltlőttek a

hogy ne legyen élelmünk. Azokat a civileket, akik nem mentek el időben, agyonlőtték. Úgy értünk ki a Donhoz, hogy égett körülöttünk az erdő, a lábom álló búza, a házak. Minden, ami éghető volt. A híradósokhoz osztottak be. Nekünk kellett mindenütt elől menni. Húztuk ki a kábelt. Az oroszok meg közben lőttek ránk géppuskából. Egyik alkalommal is csak a szerencse mentett meg, hogy nem fűrészeltek ketté egy sorozattal. Egyszer, amikor aknával szórtak meg bennünket, egy akna ott robbant a közelemben. Berepültem az út melletti árokba, a gazba. A bajtársaim beszóltak a parancsnokságra, hogy meghaltam. De nem haltam meg. Még sebesülésem se volt. Talán azért élek még most is, mert holt híreket költöttek. A Donnál megállt a front. Nagyon hosszú volt a harc-vonal. Jött a karácsony. Fegyverszünetet kértek a németek és az oroszok is. Akkor feltöltötték az ezredünket. Kaptunk téli ruhát, lett élelem is elegendő újra. Csomagokat kaptunk otthonról, a szeretteinkre gondoltunk, akik sok ezer kilométerre voltak tőlünk. A nagy orosz tél választott el bennünket a hazánktól.

Folytatása következik

Kiss Lajos elbeszélése alapján lejegyezte:
Hargitai Lajos

A LEGJOBB DOPPING

Képtelen vagyok magamban tartani azt a felejthetetlen élményt, amit a hétvégén élttem át. Ugyanis a Bogárdi Kalandorok névre keresztelt futócsapat, név szerint (a fotón jobbról balra) Somogyi Gábor (Soma), Fekti Joci, Papp Isti, Papp-Sebestyén Flóra és Szakács Andris kerékpáros kísérlőjének szegődtem az október első hétvégén rendezett, magyar tengert körbeke-
rülő XV. Ultra Balaton (röviden: UB) versenyre. Rajtunk kívül indult még két Run-Bogárd-csapat: Már Laci és Varga Kata – Márné Adrienn kerékpáros kísérelével; illetve Hollósi Kata, Már Nóra, Vámosi Milán, Bölcskei József – Bajer Tiborné Judit és Papp Illés biciklis kísérelével. De környékbeliek is neveztek, például nagylóciak és Szeless Petiék.

„Az én futóim” nagyon jó időt mentek: szombaton délután fél háromkor startolva 20 óra 42 perc alatt tolták le a 216 kilométert stafétában. Ebből (pihenőkkel) összesen 140 kilométert tekertem mellettük. András kivételével mindannyiunknak ez volt az első UB-je, tehát nem igazán tudtuk előre elképzelni, mire vállalkozunk. Igaz, Varga Katának korábbi beszámolója alapján kaptunk már némi képet erről a megmérettetésről, de hallani róla teljesen más, mint megélni.

Számomra nemcsak a verseny, de a társaságunk tagjai is ismeretlenek voltak. Amint beszálltam a kisbuszba – amit erre a hétvégére béreltünk, hogy a váltópontokra eljussunk –, pillanatok alatt megtaláltuk a közös hangot, otthonosan, felszabadultan éreztem magam közöttük. Így az új tapasztalások mellett remek barátokkal is gazdagodtam.

A kegyes időjárásnak köszönhetően a Balaton környékét legszebb, őszi pompájában élvezhettük, miközben rőtök a kilométereket. Kinéztünk jó néhány helyet, ahova érdemes visszatérni majd kirándulni. Mindeközben csodálattal figyeltem, ahogy a futóim egyenletes tempóban, rendkívüli koncentrátsággal teljesítik a 8–13 kilométeres szakaszaikat. Még akkor is, amikor az éjszakai, hajnali és utolsó etapokra kellett összeszedni minden erejüket, fáradtságukat, izomfájdalmaikat legyűrve. Nem nyafogtak, hanem kitartóan mentek,



nem külső érdemekért, hanem a maguk számára kitűzött célokért. Igyekeztem az őrangyaluk lenni, lestem a kívánságaikat, hogy mivel tehetem a körülményekhez képest könnyebbé, „kényelmesebbé” az utukat. Túl sok dolgom nem akadt, olykor navigáltam, jeleztem a hátulról érkezőket, védtem őket az autós szakaszokon, papírszembekendővel láttam el őket, a kör első felében beszélgetőtársuk voltam, a másodikban pedig szolidáris csendetársuk, mert akkor már jobban kellett gazdálkodniuk a bennük lévő szuflával. Minden elismerésem, tisztelem az övék és mindazoké a sportolóké, embereké, akik együtt, vagy egyénileg teljesítenek ilyen és hasonló nagyságrendű kihívásokat.

Fölpörgette merülő energiaforrásainkat, hogy az út mentén bátorító, humoros üzeneteket helyeztek el molinókon és táblákon, a váltó- és frissítőpontokon pedig örömhangulat, zene, szurkolás, hajrázás fogadta a kapuhoz érkezőket vagy azon áthaladókat. Páratlan és példaértékű egymásra figyelés, közvetlenség, kedvesség, jóindulat kísérte végig az utunkat, mely az

egész mezőnyre jellemző volt. Megtapasztalhattuk, milyen egyszerűen teremődik meg az egyetértés, összetartás csodája az emberek között. Csak néhány példát hadd emeljek ki: amikor leelőzte az egyik futó a másikat, hajrával buzdították egymást; ha valaki véletlenül letért az útvonalról, utánamentek és visszairányították a mögötte haladók; az elhagyott holmik is hamar visszakerültek gazdáikhoz. Meghatott az a család, akik a házuk előtt kínáltak minket frissítővel, ösztönző szavakkal. Sok járőrelő, autós is oda-odakurjantott útközben, biztatva a versenyzőket. A hétköznapiakban is így kellene működni a társadalomnak, a világnak: pozitívan, szeretettel egymás felé fordulva.

A testi fáradtságot mindezek a katartikus, felemelő élmények felülírták, túlszárnyalva bármiféle dopping- vagy tudatmódosító szer hatását. A végére alig álltunk a lábunkon, de kétségtelenül megérté!

Mindezek fényében úgy vélem, nem ez volt az utolsó UB-nk. Lehet csatlakozni!

Hargitai-Kiss Virág



BEKÖSZÖNT A HŰVÖS, SZELES, ESŐS ŐSZ

Csütörtökön többfelé készülhetünk kiadós esőre, keleten, északkeleten marad szárazabb az idő. A szél élénk, nyugaton, délnyugaton és északon, északkeleten többfelé erős lesz. Délután 11-20 fok valószínű, a Dunától keletre mérhetjük majd a magasabb maximumokat.

Pénteken a legtöbb helyen kisüt a nap, de délen, délnyugaton még borús marad az idő, itt gyenge esőre is készülni kell. A szél élénk, északon, északkeleten erős lesz. Napközben 11-18 fokra készülhetünk, délnyugaton lesz a leghidegebb.

Szombaton hideg lesz a reggel. Napközben marad a hűvös, szeles őszi idő, helyenként hosszabb időre kisüt a nap. Csapadékra a déli, délkeleti tájakon számíthatunk. A maximumok 9-16 fok között alakulnak. Vasárnap újra beborul az ég, nagyobb területen eredhet el az eső. (Forrás: idokep.hu)

KÖZLEKEDÉS – MINDIG RÉSEN

A pandémia miatti lezárások, kijárási korlátozások enyhülésével, ahogy az élet visszatért a (majdnem) régi kerékvágásba, az utakon is fokozatosan növekedett a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma (a 2020 első kilenc hónapjában történt 21-ről 25-re emelkedett a 2021. szeptember végi adatok alapján), mely szerencsére csak mérsékelt emelkedést mutat.

Fekti Csaba rendőr őrnagy, a Sárbogárdi Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti alosztályának vezetője lapunknak adott tájékoztatójában elmondta: a legjellemzőbb baleseti ok a relatív gyorsajtás, a kanyarodási szabályok be nem tartása és az elsőbbségi jog meg nem adása volt. A kapitányság területéhez tartozó főútvonalak (61-es, 63-as, 64-es) közül a 63-as úton mutatkozott markánsabb emelkedés, és sajnos történt halálos kimenetelű baleset is. A gyalogátkelőhelyeknél viszont kedvező változás, hogy ebben az évben nem történt baleset – remélhetőleg ez így is marad. Meghatározó tényező ebben a pozitív változásban a több éve sikeresen működő tanévkedési kampány, melyben a rendőrség a polgárőrségek hathatós segítségével felügyeli a gyermekek biztonságos átkelését a zebráknál a tanítási napok kezdetén és végén a falvakban és városokban. Mindemellett a megelőzést szolgáló iskolarendőr-program ebben a tanévben is folytatódik – minden járási iskolának van iskolarendőre, akik már fel is vették a kapcsolatot az intézményekkel.

Fekti Csaba kiemelte: 2021. május 14-ei hatállyal megváltozott a Büntető Törvénykönyv – míg az eltiltás hatálya alatt történő járművezetés eddig elzárással is sújtható szabálysértésnek minősült, most már bűncselekménynek számít, tehát szigorúbb büntetés jár érte. Az engedély nélküli vezetés pedig (mely korábban a rendőrség hatáskörébe tartozó szabálysértés volt) a bíróság hatáskörébe került és elzárással is sújtható szabálysértés lett.

Nagyon fontos, hogy ne hanyagoljon a közlekedők figyelme, hiszen a megszokás, a rutin inkább elkényelmesít, és nem garancia semmire, hiszen bármikor adódhat olyan váratlan forgalmi helyzet, amelyben lélekjelenlét, gyors, higgadt reakció szükséges.

Hargitai-Kiss Virág

Kopácsolás a kultúrban



Fémes hangokra lettünk figyelmesek, melyek a sárbogárdi kultúrház felől szűrődtek be a szerkesztőség ablakain. Egy fekete egyenpólós férfiakból álló kis csapat serénykedik már napok óta a színházteremben és annak hátsó bejáratánál.

Horváth Istvánt, a József Attila Művelődési Központ vezetőjét faggattam arról, hogy mi van készülődésben.

Megtudtam, hogy a Nemzeti Kulturális Alaptól jutott 10 millió forintos forráshoz a művelődési ház, melyből a színpadi gépészetet újítják fel, a nyolcvanas évek óta használt színpadi függönyöket cserélik újra, illetve került a pénzből fotelekre és az aulában elhelyezett nagyméretű televíziókészülékre is.

Öröm látni, hogy lépésről lépésre szépül, fejlődik a város közösségeinek e legfőbb tere.

Hargitai-Kiss Virág



MEGHÍVÓ

Szeretettel várunk minden zenekedvelőt

2021. október 16-án, szombaton, 17 órakor kezdődő

HAGYOMÁNYOS ŐSZI HANGVERSENYÜNKRE

a sárbogárdi József Attila Művelődési Központba

Fellépők:

Huszics Vendel Kórus
vezényel: Huszics Vendelné
Balí Gabriella – cselló
Bettermann Rebeka – cselló
Huszics Ibolya – zongora

Eléneklünk néhány szép művet az elmúlt 54 év műsorából...

A belépés díjtalan!
Bogárd-Dal Kulturális Egyesület

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK 2021. október 4–10.

OTTHON címmel kiállítás nyílik

a Madarász József Városi Könyvtárban

2021. október 8-án, pénteken, 17 órai kezdettel

MACSIM ANDRÁS FESTMÉNYEIBŐL.

A kiállítást megnyitja: Novák Kovács Zsolt.

Szeretettel várunk programjainkra
minden kedves érdeklődőt!

A belépés ingyenes.

Zengő-hírek

Mihály-napi mulatság a Sárbogárdi Zengő Óvoda Sárszentmiklósi Tagóvodájában

Szeptember 29-én rendeztük meg óvodánkban a Mihály-napi mulatságot, melynek keretében megemlékeztünk a népmese és a zene világnapjáról is. Az óvodásoknak előzményként elmeséltük a Mihály-naphoz kötődő népszokásokat, miszerint ezen a napon hajtották be az állatokat a legelőkről, a pásztorokat kifizették. Ekkor kezdődött a kifsarsang időszaka, mely Katalin-napig tartott. Mulatságokat, lakodalmakat, bálokat, vásárokat rendeztek.



Az iskola és óvoda kapcsolatának elmélyítése céljából meghívtuk az első osztályosokat is a programra. A Pipe kisasszony című zenés mesejátékot adták elő az óvodapedagógusok, táncházat kezdeményeztünk, kukoricát morzsolhattak a gyerekek, fel- és lemászhattak, egyensúlyozhattak szalmabálákon, „Eszem-iszom, dínomdánom” volt az óvoda udvarán.

Visi Mihályné óvodapedagógus



Állatok világnapja a Sárbogárdi Zengő Óvodában

Izgalmas programmal indult a heti projektünk az óvodában. Négy lábú barátaink látogattak el hozzánk a Dog Plusz Egyesületnek köszönhetően október 4-én, az állatok világnapján. Az egyesület kutyusai már ismerősökként térnek be óvodáinkba minden évben és kápráztatják el a gyermekeket ügyességükkel. Az egyesület szakemberei színes akadálypályát építettek az óvoda udvarán, játékos feladatokat adva mutatták be azt, hogy szeretettel, odafigyeléssel meg lehet tanítani az állatoknak is sok olyan dolgot, ami nemcsak szórakoztató, de fejlesztő tevékenység is a kutyát tartó gazdiknak és az ebeknek egyaránt. Óvodásaink aktív részesei lehettek a bemutatónak, hiszen a játékos feladatokba ők is bekapcsolódhattak, és szinte minden kisgyermek meg akarta simogatni a selymes és puha szőrű állatokat. A produkcióért cserébe átadtuk vendégeinknek a sok-sok felajánlott kutyatápot, amit ezúton is köszönünk a kedves szülőknek!

Az óvodánk aulájában a házi kedvencek sorakoztak, főként nyuszik voltak jelen, de akadt egy bátor teknős is, aki kíváncsian nyújtogatta egész nap a nyakát az öt csodáló gyermekarcok felé. Köszönjük a gazdiknak, hogy elhozták őket erre a napra az oviba!

Huszárné Kovács Márta intézményvezető



Miklósi sulibörze

Elsősök a nagycsoportosok ellen

A Zengő Óvoda szeptember 24-én, pénteken az Európai Diáksport Napja alkalmából vendégül látta iskolánk első osztályosait. Egy barátságos focimérkőzés került megrendezésre az óvoda műfüves pályáján. A mérkőzések 5 perces cserével zajlottak, így minden lelkes első és nagycsoportos több felállásban is megmutathatta foci-tudását. Egy lelkes apuka volt a mérkőzésvezető, így a kicsik igazi focimeccsen érezhették magukat. A szurkolás sem maradt el, ezt a nézők biztosították. A találkozón, mely hatalmas élmény volt iskolásoknak, óvodásoknak egyaránt, rengeteg gól született.

Szalai-Rigó Fanni tanító

Diákok, sport, Sárszentmiklós

Iskolánk ebben az évben is nevezett a Magyar Diáksport Napja országos rendezvényre. Rendhagyó módon testnevelés-órákon szerveztük meg a lebonyolítást, melyen a felső tagozat minden tanulója részt vett. Olyan mozgásformákat terveztünk, melyeket a tanulók osztályközösségen belül is végre tudtak hajtani, de ha lehetőség volt rá, az osztályokat is megversenyeztettük egymással. A több nap alatt megvalósított mozgásos tevékenységek a következők voltak: futás feladatokkal, különböző jelzésekre különböző testhelyzetek felvétele, ugrókötélhajítás, kerékpáros akadálypálya, kötélhúzás, váltófutás csapatban.

A rendezvény kapcsán a 7. évfolyam gyakorlatúrán vett részt Sukorón, melyen hosszú kilométereket tettek meg az erdő növényeit vizsgálva. A hét folyamán igyekeztünk a gyerekek állóképességét, mozgásigényét erősíteni a közös mozgás örömeit nyújtva.

Borosné Asbóth Ilona testnevelő tanár

Népmese napja az első évfolyamon

Szeptember 30-án a népmese napja alkalmából a Sárbogárdi Zengő Óvoda Sárszentmiklósi Tagóvodájában egy népmesét adtak elő az óvónők. A sárszentmiklósi elsősök is részt vettek az előadáson, amit nagy figyelemmel és jókedvvel hallgattak végig. A program egy hangulatos népi körjátékkal és tánccal zárult, ahol együtt táncoltak kicsik és nagyok. A borongós idő ellenére az iskolások feltöltődve tértek vissza a tanórákra.

Szalai-Rigó Fanni tanító



A népmese napja a felsőben



A népmese napja

Iskolánkban az alsó tagozaton is megünnepeztük a népmese napját, melynek alkalmából játékos feladatokat kellett megoldani a gyerekeknek. A királykisasszony cipője című mesét dolgozták föl az alsós osztályok. A gyerekek korosztályát figyelembe véve különböző nehézségű feladatokat állítottak össze a tanárok. Az első évfolyamon a történet eseményképeit kellett sorba rendezni és rajzot készíteni a tartalomhoz. A második évfolyamon egy keresztrejtvényvel birkóztak meg a gyerekek, a történet eseményképeit rakták sorba és rajzot készítettek a tartalomhoz. A harmadik és a negyedik évfolyamon egy népmesekvízt és egy keresztrejtvényt oldottak meg a gyerkőcök, valamint rajzot készítettek a tartalomhoz. A tanulók minden feladatot ügyesen megoldottak, szép rajzok születtek.

Határ-Roszkopf Nóra

Egyszer volt, hol nem volt...

Sárszentmiklóson az iskolai könyvtárban volt egyszer a mese napja. 2021. szeptember 30-án, csütörtökön délután, Benedek Elek születésnapján gyűlt össze minden meseszerető diák és tanár az iskola könyvtárában. A gyülekező ideje alatt a magyar népmesék sorozat egy-egy izgalmas epizódját nézhették meg a gyerekek. A rendezvényre minden osztály elhozta egy-két kedvenc meséjét. Előkerült többek között Az állatok nyelvén tudó juhász, a Mese a sünről, aki arra vágyott, hogy megsimogassák és A csillagszemű juhász története is. A délután folyamán, melynek hangulatát finom csokis keksz is fokozta, kiderült a gyerekek számára az is, hogy az őket tanító tanárok melyik mesét szerették legjobban gyerekkorukban.

Zelmanné Varga Zsuzsanna magyartanár

Érték és minőség

Lajoskomárom – A barátságos település

Az előző írásomban Lajoskomáromból a Páskom Vendégházat mutattam be. Több alkalommal is jártam a településen barátnőimmal és családommal. Minél többször járok ezen a helyen, annál jobban szívemhez nő ez a kedves település. Ahogy beérünk Lajoskomáromba, az út szélén két oldalt fák sorfalának zöldje fogadja az ide látogatót. Széles utak, tágasság, levegősség jellemzi települést. A rendezett utcák, virágos porták, terek gondos, törődő kezek nyomát dicsérik. Engem az otthonosság érzése jár át minden alkalommal. Kell-e annál több, hogy úgy érezzük, a hely, ahol megállunk, elidőzünk egy kicsit, befogad bennünket és barátságosan invitál: „Érezd jól magad minálunk!”

Mit is tudhatunk vendéglátónkról, Lajoskomáromról? Forrásom az önkormányzat honlapja. „A nagyközség 2400 lelkes település. Részét képezi Középbogárd és Külsősáripusztá is. A nagyközség hazánk egyik legfiatalabb községe. A 18. század végén még egy hatalmas, sűrűn benőtt erdő terült el a mai Lajoskomárom helyén. 1802-ben alapította az enyingi Batthyány család azzal a szándékkal, hogy viszonylag hatalmas birtokait gazdaságosabban meg tudja művelteni jobbágyaival. A telepített község a Lajoskomárom nevet kapta, mely alapítója, herceg Batthyány Lajos keresztnevének és a „szűnyogos” jelentésű, szláv eredetű „komárom” szó összetételéből keletkezett. Az ozorai úttól nyugatra elterülő földterület már nem Lajos hűbéruré, hanem öccsége, Fülöpé volt. Ezért ez a terület a Fülöp-hegy nevet kapta. Ide szőlőt telepítettek, amely mind a mai napig művelés alatt áll. Lajoskomárom házhelyeit a Batthyány család H (herceg) betű alakjában jelölte ki. Itt kaptak földet az ország min-



den tájáról ide érkező svábok, tótok és magyarok. A káloz-igari löszháton található, a község déli határán átfolyó Kutas-ér vezeti le a felesleges csapadékvizet. A patakon 1879-ben hozták létre az első tavat. Ma öt horgászto várja a horgászni vágyókat.”

A tények és az adatok is sok mindent elárulnak egy helyről, de a személyes meg tapasztalás az igazi. Így érzékelhetjük csak igazán, hogy mennyire befogadó és kellemes egy település. A Páskom Vendégházban tett látogatásunk után a vele szemben található pincésort és egyben a Nordic walking (magyarul: skandináv gyaloglás, síjárás, vagy botsport) pályát szemeltük ki barátnőmmel. Ámulunk és bámultunk a tetszetős és hívogató pincészetek és hétvégi házak láttán. Az egyik ház különösen vonzotta a tekintetemet, nemcsak szép küllemével, hanem a gyönyörű, dús muskátlijaival is. Nem tudtam megállni, hogy le ne fényképezzem. Épp ekkor lépett ki egy férfi az ajtón. Zavaromban elnézést regettem, hogy a magánterületét háborgatom. Ő azonban csak nevetett, és rögtön behívott bennünket, hogy belülről is láthassuk a hegyi birodalmát. A nagyon barátságos, vendégszerető férfit Csepregi Imrének hívják. A Csepregi Pincészet belül is olyan szép és esztétikus, mint külső kinézete. Imre és családja a szőlészet, borsászat tekintetében sok elismerésben részesült, amelyet a falakon lévő rengeteg oklevél tanúsít. A csupa mosoly, kedves embert jó volt hallgatni, mert érződött, hogy azzal foglalkozik, amit szeret. Kellemes beszélgetés alakult ki köztünk, mintha régi ismerősök lettünk volna. Örültünk az újabb ismeretségeknek, mint egy úti ajándéknak.

Tovább menve a Nordic walking útvonalán szép, erdős részre értünk, majd egy újabb pincésort mellett haladtunk el. Jó levegő, jó út, szép táj – minden adott egy kellemes gyalogláshoz. A település széléről bementünk a község központjába, mert a

gesztenyefasorra voltam kíváncsi, amelyről kedves sárbogárdi ismerősömtől hallottam. A gesztenyefákat az I. világháború után a temető felé vezető úton telepítették a háborúban elesett lajoskomáromiak emlékére. Minden áldozatnak egy-egy fát ültettek. Ez lett a már védett gesztenyefasor. Számomra ez a legszebb emlékezet.

A fájdalmas múlt mellett ott van a jövő reménye is a fasor közvetlen szomszédságában, a Kerekerdő Óvoda kisgyermekének személyében. Az óvoda folytatásában a művészeti iskola ad otthont a nagyobbak számára. A fasor másik oldalán egy nagyon hangulatos, kedves játszótér hívogatja az ifjú emberkéket. Tovább haladva az úton a temetőkertbe jutunk, amely csupa zölddel van körülvéve, és úgy éreztük, hogy itt nincs mitől félni, az élet és a halál szépen összesimul. Barátnőm azt mondta, hogy „ilyen helyen nemcsak élni jó, de meghalni is”.

Az óvoda elől indul a Nordic walking útvonalának egy újabb része. Ez egy nagyon kedvelt mozgásforma, sokan művelik Lajoskomáromban, főként a hölgyek. A tanösvényen sokan futottak, a kerékpározók pedig a Béka-tónál pihentek meg. A Béka-tó a nyugalom szigete az erdő ölelésében. Különlegessége, hogy itt a vízen is járhatunk, de nem kell hozzá csoda, csak a mederbe épített fasétány. Kellemes környezet, kis játszótér, pihenőhely. A sétányon elhelyezett pozitív idézeteket tartalmazó táblák szellemi táplálékot is adnak az ide látogatóknak. A szép napközben sokáig töltöttünk ezen a helyen. Egy másik alkalommal a barátnőimmel bejártuk az egész tanösvényt, amely nagyon jólesett



testünknek és lelkünknek. Akik a tanösvényt tervezték, nagyon szép és igaz gondolatokkal szólnak az út elején lévő táblán keresztül az erre járókhoz. Érdemes elolvadni! Egyszer véletlenül letértünk a tanösvényről, és hála ennek egy horgásztohoz jutottunk. Itt gyönyörű fűzfák árnyékában pihenhettünk meg a melegben. Egy közelben horgászó fiatalembert kérdeztem meg, hol menjünk vissza a tanösvényre. Mivel már nem lakik itt, csak látogatóba jár haza, nem tudta megmondani, de rögtön hívta a nagynénjét, aki szorgalmas gyalogló, így általa kaptunk útbaigazítást.

Csupa kedves, barátságos emberrel találkoztunk, és amit eddig csak Kisszékelyben tapasztaltam: előre köszöntek nekünk, az

idegeneknek. Köszönt az idős ember a pincésoron, a fiatal anyuka az óvoda előtt és a kerékpározó iskolás az úton. Azt mondják, a helyeknek szellemiségük van, felemelnek vagy lehúznak. Lajoskomáromnak pozitív, életigenlő, az élet szépségét hirdető, a természeti, környezeti és emberi értékeket megőrző és védő szellemisége van. Itt van tőlünk 30 km-re. Érdemes ellátogatnunk hát a szomszédba. Felüdülést és egy másfajta világ megismerését hozhatja magával, ha mi is nyitott szívvel, érdeklődéssel, tisztelettel lépünk be erre a helyre. A kellemes nézelődés és túra után térjenek be a Páskomba, ahol szeretettel várnak minden vendéget!

Horváth Katalin

Fábián Janka a könyvtárban

Fábián Janka író október 4-én, hétfőn volt a sárbogárdi Madarász József Városi Könyvtár vendége. Éppen tíz évvel ezelőtt járt itt először, nem sokkal azután, hogy 2009-ben megjelent első regénye, az Emma-trilógia, mely egy kis kiadónál készült el pár száz példányban. 2011 környékén Janka már az ország egyik legjobb kiadójával, az Ulpius-házzal állt kapcsolatban, mely nagy presztízsnek számított. Itt újra kiadták az Emmát s aztán még számos kötetét. 2015-ben azonban csődbe ment a kiadó, így a Librihez igazolt.

Az írónak eddig 15 könyve jelent meg. A legfrissebb ezek közül a vírus ihlette Cholera-napló, és hamarosan kezükbe vehetik



az olvasók Az Anna-bál szerelmesei című kötetet is, mely az év végén kerül a könyvesboltok polcaira.

A pandémia alatt Janka könyvkuckója címmel youtube-csatornát is indított az alkotó, aki – mivel eredetileg angol–történelem–francia szakon végzett – egészen tavalyig nyelvtanárként is tanított magániskolákban és cégeknél az írással párhuzamosan. Azóta már csak a könyveknek él.

Az író–olvasó találkozó végén lehetőség nyílt dedikáltatni, melyhez örömmel asszisztált az író kutyája, ha már egyúttal az állatok világnapja is volt hétfőn.

Hargitai-Kiss Virág

SIKEREK HÁLÓJÁBAN

A szombat délelőtti U19-es csapatok mérkőzésén küzdelem, jó iram és változatos játék után hazai győzelem született. A délutáni öregfiúk találkozóján a hazaiak megszerezték az első pontokat. A vasárnapi matinén Battyánban brillíroztak az U15 játékosai és tovább tart a kapott gól nélküli állapot. A női csapat meglepetés-győzelmet aratott a tavalyi bajnok otthonában. A felnőtteknek a mányi „kiránduláson” kedvezett a szélirány és ismét idegenben szerzett három pont a győzelem értéke. Hétfőn délután az U13-as srácok remek első félidő után kétszámjegyű vereséget szenvedtek.

JÖTTÜNK, LÁTTUNK, GYŐZTÜNK

MÁNY-SÁRBOGÁRD 1-0 (0-0)

Mány: Zabos – Kovács, Ősz, Gondos, Bukovecz, Bálint, Lakatos G., Veress, Forró, Tóth, Kelemen. **Cserék:** Csata, Kiss, Bokros, Lakatos Gy. J., Horváth Péter. Vezető edző: Pál Zoltán

Sárbogárd: Nyári – Vagyóczki, Kindl, Kovács, Mayer, Luczek, Horváth A., Pákozdi, Finta, Gráczer Be., Horváth I. **Cserék:** Slett, Brúzsza, Németh, Gráczer Bá., Tóth, Demeter, Nagy

A megye legtávolabbi csapatához utaztak a vendégek és magabiztos önbizalom jellemezte a csapatot. A felerősödő szél az első félidőben a Sárbogárdot „támogatta”, és ez nem segítette a folyamatos játékot. A vendégek fölényét a kiharcolt szabadrúgások és szögletek jelezték, de a lövések célt tévesztettek. Kovács J. többszöri veszélyeztetését a hazai kapus hatástalanította.

A szünet után határozottabb és pontosabb játékkal kezdte a félidőt a vendégcsapat. A 48. percben ennek meg is lett az eredménye és sikerült megszerezni a vezetést. Mayer D. a bal oldalon kapott indítást és a védő mellett középre emelte a labdát. Az érkező Kovács J. közeli fejesét csak kiütni tudta Zabos Cs. A labda Gráczer Bence elé került, aki a hálóba lőtt, 0-1. A vezető gól után a vendégek szoros és szervezett védekezés mellett a hazai kapus képességeit tesztelték, a kapuba azonban nem sikerült betalálni. A hazaiak igyekezete sem járt sikerrel és a közepes színvonalú mérkőzésen a Sárbogárd örülhetett a mérkőzés végén elhangzó hármasszó után. A sportszerű mérkőzésen a nehéz talajú pályán a harmadik idegenbeli győzelemmel továbbra is dobogós helyen a Sárbogárd.

Pajor László szakmai igazgató a csapat teljesítményéről: – Hajtós, fiatal csapat ellen, nehéz körülmények között szereztünk fontos pontokat. A mezőnyben egyenlő ellenfelek küzdelme volt, de mi jóval több helyzetet dolgoztunk ki. Jobb koncentrációval nagyobb arányú győzelmet arathattunk volna. Gratulálok a srácoknak a három pont megszerzéséhez!

Jók: Zabos, illetve Kovács J., Mayer D., Horváth I.

Tabella

1. Főnix FC	7	6	0	1	20	3	17	18
2. Sárbogárd	7	5	1	1	18	8	10	16
3. Mór	6	4	1	1	13	5	8	13
4. Ikarus–M. hegy	6	3	3	0	9	6	3	12
5. Bodajk	7	3	2	2	13	7	6	11
6. Mány	7	3	1	3	7	10	-3	10
7. Tordas	6	3	0	3	8	10	-2	9
8. Martonvásár	6	3	0	3	9	12	-3	9
9. Lajoskomárom	7	2	1	4	8	13	-5	7
10. Enying	7	2	1	4	8	16	-8	7
11. Ercsi	6	2	0	4	14	9	5	6
12. Sárospod	5	2	0	3	8	7	1	6
13. Kápolnásnyék	6	2	0	4	7	10	-3	6
14. Kisláng	7	0	0	7	5	31	-26	0

AKIT A GYŐZELEM ÍZE MEGCSAPOTT

SÁRBOGÁRD U19–VAJTA U19 3-2 (0-1)

Sárbogárd: Demeter – Deák, Őri, Gábris, Szabó, Bruzsza, Kalocsai, Varga, Tóth, Lengyel, Horváth. **Cserék:** Kiss, Hollósi, Már, Palotás, Boda, Morvai, Marosi

Vajta: Sohonyai – Balassa, Végh, Szabó D., Kovács, Klazer, Markó, Pordán, Varga, Török, Szabó Á. **Cserék:** Jakubek, Nagy. Vezető edző: Klazer Balázs

Az elmúlt fordulóban szerzett győzelmek bizakodásra adtak okot a tabella alsó feléhez tartozó vendégek ellen. A vendégek nem érkeztek feltartott kezekkel és a kezdeti tapogatózás után a 11. percben megszerezték a vezetést. A felezővonalról elvégzett szabadrúgás után a közepén megkapott labdával egy kényszerítőt követően Kovács Z. kilépett a védők között és 8 m-ről a bal alsó sarokba gurított, 0-1. A bekapott gól sokkolta a hazaiakat és nem találtak fogást a vendégeken, így vajtai vezetéssel fejeződött be az első félidő. A szünet után összeszedte magát a hazai csapat és az 54. percben megszületett az egyenlítő találat. Jobb oldalról Horváth B. átadását Szabó O. lövésre készítette Varga M. Cs. elé, aki 14 m-ről kilőtte a jobb alsó sarkot, 1-1. A 66. percben mezőnyjáték folyt, a kapuk nem kerültek veszélybe. A 66. percben Boda A. átadásával Kalo-

csai ellépett a védő mellett és éles szögből a hálóba lőtt, 2-1. A 78. percben az ügyesen adogató vendégek eljutottak Demeter D. kapuja elé és a védelem rövid felszabadítása után Kovács Z. ellen a büntetőterületen belül szabálytalankodtak. A megítélt büntetőt a sértett magabiztosan értékesítette, 2-2. A mérkőzés utolsó tíz percére mindent egy lapra feltevé támadott a hazai csapat. A győzelem megszerzése érdekében tett erőfeszítések a 83. percben siker koronázta. Szabó O. legurítását Hollósi B. kapura lőtte. A vendégek kapusa kiütötte a labdát és a szemfüles Gábris R. a kapu jobb oldalába lőtt, 3-2. Mindvégig küzdelmes mérkőzést vívtak a csapatok és a hazaiak jobb helyzetkihasználása sikerre vezetett.

Lajtos András edző a mérkőzés után: – A két győzelemmel álló Vajta számomra a bajnokság egyik „fekete lova”. Az előkészület során két gólgazdag döntetlent játszottunk velük és minden arra utalt, hogy nehéz mérkőzés vár ránk. Az első félidőben korán hátrányba kerülünk és nem tudtunk váltani belőle, kapkodva játszottunk, rengeteg hibát követünk el. Nem tudtunk érdemi helyzetet kialakítani. A szünet után felrögzve teljesen más lett a második játékrész, adók-kapok alakult ki és mi húztuk a „hosszabbat”. Úgy gondolom, előreléptünk az előző szezonhoz képest, mert tavaly az ilyen meccseket nem tudtuk megnyerni és rengeteg pontot hullajtottunk el hasonló szituációkban. Gratulálok a csapatnak, hogy 90 percben belül ennyiszor meg tudunk ülni és sikerült javunkra fordítani a mérkőzést.

Jók: Lengyel Sz., Gábris R., Deák S. illetve Kovács Z., Markó V.

Tabella

1. Gárdony–Agárd	7	5	0	2	35	19	16	15
2. Sárbogárd	6	4	2	0	16	8	8	14
3. Enying	6	4	1	1	16	10	6	13
4. Ikarus–M. hegy	5	3	1	1	19	7	12	10
5. Martonvásár	5	3	1	1	14	8	6	10
6. Velence SE	6	3	0	3	29	16	13	9
7. Kápolnásnyék	6	3	0	3	28	17	11	9
8. Sárospod	6	2	2	2	18	9	9	8
9. Ercsi	7	2	1	4	15	21	-6	7
10. Vajta	6	2	0	4	19	23	-4	6
11. Kisláng	7	2	0	5	16	29	-13	6
12. Videoton B. K.	5	2	0	3	14	32	-18	6
13. MIE	6	0	0	6	9	49	-40	0



BATTYÁNBAN IS GÓLPARÁDÉ

SZABADBATTYÁN U15– SÁRBOGÁRD U15 0-9 (0-4)

Szabadbattyán: Horváth – Bányai, Kircsi, Varga, Klement, Szalai, Kiss, Illó, Keszericz. **Cserék:** Varga, Tóth, Klement, Angyali, Ispais

Sárbogárd: Szücs M. L. – Simon, Baráth, Németh N. G., Csögör Dániel, Tóth, Mező Brendon, Hollósi, Németh L. **Cserék:** Papp, Juhász, Nagy, Szücs D., Klán, Lengyel

Tovább tart a menetelés és a kapott gól nélküli állapot a sárbogárdi csapat háza táján. A Battyánban elért siker már az első félidőben körvonalazódott. Mező B. mesterhármására Csögör D. még tett egy lapáttal és négygólos vendégvezetéssel mentek rövid pihenőre a csapatok. A szünet után továbbra is a Sárbogárd támadásai okoztak megoldhatatlan feladatot a hazai védelemnek. Papp D. villanásai három találatot eredményeztek és Csögör D. duplázott, Klán D. is lőtt egyet, ezzel kialakult a magabiztos 9-0-s győzelem.

Az utánpótlás vezetőedzője, **ifj. Pajor László** a láttokról: – Az első félidő közepén szerzett vezető találatunk előtt is ügyesen játszottak a fiúk, helyzeteket alakítottunk ki, amelyek a balszerencse, vagy az ellenfél kapusának védései miatt kimaradtak. A gól után aztán felszabadultunk és újra olyan mérkőzést sikerült játszani, amelyet örömmel nézni edzőként. Támadásaink gördülékenyek voltak, védekezésünk határozott, és már az ellenfél térfelén magunkhoz vettük a labdát. Természetesen nem mondom, hogy nem voltak hibák, de büszke vagyok a csapat hozzáállására, teljesítményére.

CSODÁK MÁRPEDIG VANNAK

BARACS N–SÁRBOGÁRD N 1-2 (1-1)

Baracs: Kovács – Jásper, Grób, Sraj, Koncz, Foltán, Papp, Csóke, Rauf. **Cserék:** Huszta, Mosonyi, dr. Horváth, Gomán, Szalavics

Sárbogárd: Aranyos – Pécsi, Májer, Horváth, Megyeri, Sebestyén, Kiss, Tóth A., Tóth V. L. **Cserék:** Jakubekné, Nagy, Rába, Májerné, Györe

Felvillanyozva és a Mezőfalva elleni sikert folytatva érkeztek meg a lányok az elmúlt évi bajnok otthonába. A hazaiak átalakulóban lévő csapata ellen bíztak a vendégek a sikerben. Mindkét csapat támadó szellemben kezdett és gyors támadásokat vezetve próbálták feltörni a védelmeket. A vendégek stabil védekezésre rendezkedtek be és a gyors játékosokra építve a kontrákat igyekeztek eredményesen befejezni. A kapusok bravúrjainak köszönhetően a 23. percig nem zördültek meg a hálók. A 23. percben Sebestyén R. a labdaszerzés után nagyszerűen robbant és a kimozduló Kovács M. mellett a kapuba helyezett, 0-1. A gólrőm két percig tartott, mert a 25. percben Foltán V. az elé került játékoszt a kapust is kicselezve passzolt a hálóba, 1-1. Az 59. percben ismét Sebestyén R. volt eredményes. Rába B. elviharzott a jobb oldalon, az érkező Sebestyén R. elé tálalt, aki higgadtan lőtt a hálóba, 1-2. Az utolsó percek hazai rohamait sikerült kivédekezni és a lányok öröme magasan szárnyalt.

Kovács Attila a bravúrt így értékelte: – Nem Baracsra jártunk nyerni az előző szezonban. Ma ez bravúros siker a tavalyi bajnok ellen. Célunk a stabilitás volt a védekezésben és hogy a kontráink jól üljenek a gyors játékosainkra építve. A taktika jól sikerült, rengeteget dolgoztunk ezen a mérkőzésen. Gratulálok a győzelemhez, ez igazi csapatmunka volt, és készülünk az Enying elleni újabb bravúrra.

Tabella

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. Sárbogárd	5	5	0	0	37	0	37	15				
2. Ercsi	5	5	0	0	37	8	29	15				
3. Enying	5	4	0	1	32	11	21	12				
4. Baracs	5	3	1	1	19	24	-5	10				
5. Sárosd	5	3	0	2	25	14	11	9				
6. Martonvásár	5	3	0	2	16	19	-3	9				
7. Szabadbattyán	5	1	1	3	15	27	-12	4				
8. Baracska	5	1	0	4	11	20	-9	3				
9. Káloz	5	1	0	4	10	21	-11	3				
10. Kápolnásnyék	5	1	0	4	9	23	-14	3				
11. LMSK	5	1	0	4	11	31	-20	3				
12. Kulcs	5	1	0	4	2	26	-24	3				

1. Enying	2	2	0	0	7	2	5	6
2. Csákvár	3	2	0	1	8	4	4	6
3. Sárbogárd	3	2	0	1	3	3	0	6
4. Baracs	3	1	0	2	4	6	-2	3
5. Mezőfalva	3	0	0	3	1	8	-7	0

AZ ELSŐ GYŐZELEM

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK– JENŐ ÖREGFIÚK 4-1 (1-0)

Sárbogárd: Deák – Kiss, Palotás, Borza, Kacz, Csendes, Kelemen, Deák, Kimiti, Salamon, Szabó. **Cserék:** Farkas, Killer, Kapinya, Töriz

Jenő: Bagoly – Fazekas, Mészöly, Varga, Molnár, Abrincsák, Tringer, Tóth, Kiss, Udvardi, Hencz. **Cserék:** Bakos, Bauer

A két pont nélküli csapat mérkőzésén a helyezeteit jobban kihasználó hazaiak az első félidő 16. percében Kapinya R. góljával jutottak vezetéshez, 1-0. A 41. percben Hencz G. egyenlített. Távolsági lövése a bal felső sarokba vágódott, 1-1. Az 52. percben a jobb oldalon elfutó Kelemen B. visszagaritását Killer G. lőtte a kapuba, 2-1. Az 55. percben Csendes I. indításával Kelemen B. a hálóig jutva megszerezte a hazaiak harmadik gólját, 3-1. A mérkőzés végeredményét a 72. percben Kapinya R. büntetőből állította be, 4-1. Megérdemelt, magabiztos hazai siker született a lelkes vendégek ellen.

ZUHANÁS A MÁSODIK FÉLIDŐBEN

SÁRBOGÁRD U13–CECE U13 2-11 (2-2)

Sárbogárd: Szeder – Krencz, Bartók, Gerse, Sereg, Bihary, Dániel, Botos, Szalai. **Cserék:** Szikszai, Marosvári

Cece: Baranyai – Pajor, Szakálas, Szabó, Vadász, Bognár, Dömök, Farkas, Németh. **Cserék:** Nyikos, Kovács

Az első félidőben még sikerült a kétfólos hátrányt ledolgozni és egalizálni az eredményt. A szünet után tetszés szerint érte el góljait a vendégcsapat.

Góllövők: Sereg Z. M. 20. p, Szalai N. 21. p, illetve Szabó Z. M. 3., 55., 63. p, Németh J. 51. p, Dömök R. 53. p, Bognár G. D. 57. p, Farkas J. K. 61., 67., 70. p, Bartók B. T. 4. p (öngól), Gerse B. 70. p (öngól)

Pajor László szakmai igazgató a mérkőzésről: – Az első félidőben izgalmas, látványos játékot láthatunk. A másodikban minden olyan hibát elkövetünk, amit egy fiatal, rutintalan csapat elkövethet. Azt gondolom, jó úton járunk, türelmesnek kell lenni!

A HÉTVEGE SPORTMÚSORA

2021. október 9. (szombat)

10.00 óra: Gárdonyi-Agárdi Gyógyfürdő U19–Sárbogárd U19 (Agárd)

15.00 óra: Sárbogárd–Sárosd (Sárszentmiklós)

15.00 óra: Káloz U15–Sárbogárd U15 (Káloz)

15.00 óra: Kisláng Öregfiúk–Sárbogárd Öregfiúk (Kisláng)

2021. október 10. (vasárnap)

10.00 óra: Sárbogárd U16–Előszállás U16 (Sárbogárd)

15.00 óra: Sárbogárd N–Enying N (Sárbogárd)

2021. október 11. (hétfő)

15.00 óra: Káloz U13–Sárbogárd U13 (Káloz)

Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

Az U13 köszönti a nézőket



Bozsikosok Pálhalmán



KÉZILABDA – Gyermekbajnokság U14 NB I (kiemelt első osztály)

Küzdelemből jeles, megőriztük a veretlenségünket az NB I-es felnőttcsapattal rendelkező egyesületekkel szemben...

Gigászi küzdelem a nagyiramú és feszült mérkőzésen, ahol a szép számú nézősereg parádés hangulatot teremtett. Mindkét csapat megszerezte volna a győzelmet. Mi akkor, ha jobb kapusteljesítmény mellé kevesebb technikai, taktikai hibát vétettünk volna. Majer sérülése is rosszul érintette a csapatot.

Simontornya KK–Éles Kézisuli 20-20

Gólok: Viczina (2) – Zámbo (1) – Kovács Kristóf (1) – Kovács Kolos (1) – Rózsa (2) – Ferencz (6) – Szeip (5) – Orsós (1) – Majer (1)

Felforgatott csapattal, de koncentráltabb védőmunkával, taktikailag fegyelmezettebb játékkal megérdemelt győzelmet aratott a csapat. A különbség nagyobb is lehetett volna, de ziccereket és 4 hétméterest is hibáztunk.

Simontornya KK–Tatabánya 19-13

Gólok: Zámbo (2) – Kovács Kolos (3) – Rózsa (3) – Ferencz (5) – Szeip (3) – Kiss (3)

Edző: Zámbo Tibor, Pordán István

Hétvégén az U13-as csapatunk játszik Tökölön két mérkőzést.

SIKK

Az szja-visszatérítés a családi kedvezményeseknek jár

Nemcsak a családi pótlékra jogosultak kaphatják vissza a 2021-ben befizetett szja-t, mert a visszatérítést a családi kedvezmény határozza meg.

A gyermeket nevelő szülők adó-visszatérítése annak jár, aki idén akár csak egy napra is családi kedvezményre (volt) jogosult.

Családi kedvezmény pedig annak jár, aki:

- gyermek után szülőként családi pótlékra jogosult,
- várandós nő és vele közös háztartásban élő házastárs,
- a családi pótlékra saját jogán jogosult,
- rokkantsági járadékban részesül.

Rendkívüli adó-visszatérítés a gyermekek családoknak!

Minden családi kedvezményre jogosult gyermek szülőnek jár az adó-visszatérítés. A 2021. évi alábbi tevékenységekből származó adó jár vissza:

- az önálló és a nem önálló tevékenység, valamint az egyéb jövedelem adója;
- az ekho kétharmada;
- a katások utáni tételes adó negyede, legfeljebb a 2020. december havi adatok alapján számolt éves átlagbér adótartalmáig.

A személyi jövedelemadóból eddig is többféle kedvezményt vehettek igénybe a magánszemélyek, ezek továbbra is elérhetők.

Visszatérítésként

- az összevont adóalap utáni személyi jövedelemadónak az igénybe vett kedvezmények levonása után fennmaradó összege;
- az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) személyi jövedelemadónak minősülő része (9,5 %);
- a katásoknál a tételes adó 25 %-a jár vissza.

Nem jár visszatérítés a külön adózó jövedelmek (például a lakás eladása, osztlék, tőzsdei nyereség) utáni adóból.

A NAV 2022. február 15-éig automatikusan kiutalja a visszatérítést annak a szülőnek, akinek a munkabéréből év közben a munkáltató levonja az szja-t, illetve az ekhót.

Az egyéni vállalkozói, őstermelői jövedelmet szerző szülők és azok, akik az összevont adóalapba tartozó jövedelmük után maguk fizetik az szja-t, a bevallásukban kérhetik az adó-visszatérítést.

Kiknek jár a visszatérítés?

A visszatérítés a családi kedvezményre jogosultaknak jár:

- a gyermekük után családi pótlékra jogosultaknak, tehát a kedvezmény a gyermeket közösen nevelő szülők közül mindkettőt megilleti;
- a családi kedvezményre magzat után, a várandósság 91. napjától jogosultaknak, és a várandós nő házastársának is.

Azok a szülők, akik 2021-ben közös háztartásban nevelik gyermeküket, családi pótlékra jogosultként igénybe vehetik a visszatérítést, függetlenül attól, hogy házaságban élnek, vagy élettársak. A visszatérítés az élettársnak is jár, aki a szülővel és annak gyermekével együtt él, ha a gyermek után ő is jogosult a családi pótlékra.

Mekkora összeget jelent a visszatérítés?

A visszafizetés felső határa a 2020. december havi adatok alapján számolt éves átlagbér adótartalma, azaz 15 százaléka. Az szja és az ekho szerint adózó szülőknek külön-külön legfeljebb 809 ezer forintot térít vissza az állam. A gyermeket nevelő katás vállalkozók a 2021-es tételes adójuk egyenlegét kaphatják vissza.

Hogy vehető igénybe a visszatérítés?

Automatikusan

Nincs teendőjük azoknak, akik jogosultak a visszatérítésre és a 2021-ben megszerzett jövedelmükre vonatkozó adatok a munkáltatótól/kifizetőtől és a kiutaláshoz szükséges belföldi bankszámlaszám, vagy postai cím a családi pótlék fo-

lyósítási adatokból a NAV rendelkezésére áll. A NAV számukra 2022. február 15-éig automatikusan utalja a visszatérítést.

Nyilatkozat benyújtásával

A katások és azok, akiknek a kiutaláshoz szükséges adatait nem ismeri a NAV, 2021. december 31-éig nyilatkozatot tehetnek. Ha határidőben nyilatkoznak, 2022. február 15-éig ők is megkapják a visszatérítést.

Aki határidőben nem nyilatkozik, a visszatérítést a személyijövedelemadó-bevallásban érvényesítheti.

A nyilatkozatot a „VISSZADO” nyomtatványon 2021. október 31-étől december 31-éig lehet elektronikus úton, vagy papíron megtenni.

Adóbevallásban

Azoknak a jogosultaknak, akiknek a jövedelméről a NAV-nak nincs információja, például az egyéni vállalkozói, őstermelői jövedelmet szerző szülőknek és azoknak, akik az összevont adóalapba tartozó jövedelmük után maguk fizetik az szja-t, automatikusan nem utal a NAV, ők önállóan elkészített bevallásukban igényelhetik a visszatérítést.

Miből derül ki, hogyan számolta ki a NAV a visszatérítést?

A NAV a visszatérítést 2022. február 15-éig kiutalja és azt az érintettek bevallási tervezetében feltüntetni, így követhető a számítás.

Részletes információk

A gyermeket nevelő magánszemélyek adó-visszatérítéséről szóló kormányrendelet alapján részletezett szabályozás a teendőkre vonatkozó tájékoztatást elolvashatja a NAV honlapjának szja-visszatérítés rovatában.

NAV



Alapító: Hargitai Lajos. **Tulajdonos:** Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665, bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). **Főszerkesztő:** Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320. **Szerkesztőség, kiadó, nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. **Nyitva tartás:** H-P: 9.00-16.00 óráig. **Telefon:** 06 (25) 508-900. **E-mail:** bogardesvideke@gmail.com **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. **Tördelőszerkesztő:** Huszár Anikó. **Grafikai szerkesztő:** Hargitai-Kiss Balázs. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem őrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** szerdán 10 óráig. Csak a törvényben nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán 12 órakor. **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhöz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **Negyedévre:** 3200 Ft, **félévre:** 6100 Ft, **egész évre:** 11500 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemléli a Magyarországi legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44
Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

HÁZIORVOSI RENDELÉSEK**1. sz. – Dr. Somogyvári Katalin háziorvos**

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatti orvosi rendelőben rendel, tel.: **06 25 460 013**. H: 10.00-14.00, K: 8.00-12.00, Sze.: 12.00-16.00, Cs-P: 8.00-12.00. Várando tanácsadás csütörtök: 10.00-11.00. Rétszilás, Fehérvári u. 95.: Cs: 9.00-11.00. Rendelkezésre álló idő: H-P: 7.30-15.30

2. sz. – Dr. Csanádi József háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79. szám alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: **06 25 462 641**. H: 8-11, K: 13-15, Sze: 8-10, Cs: 8-11, P: 8-11. Nagyhorcsók: Sze: 11.00-13.00. Várando tanácsadás csütörtök: 12-14

3. sz. – Dr. Ollmann Anasztázia háziorvos

Sárbogárd, István u. 96. Tel.: **06 25 466 597**. H: 11.30-16.00, K: 11.30-13.30, Sze: 11.30-15.00, Cs: 11.30-13.30, P: -. Szerdán várando tanácsadás 14.30-15.00

4. sz. – Dr. Oláh Henrietta háziorvos (helyettesítő háziorvos)

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: **06 25 467 339** K: 8.00-12.00, Cs: 8.00-12.00, Várando tanácsadás csütörtök: 10.00-12.00

5. sz. – Dr. Oroszlány László háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79. sz. alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: **06 25 460 165**. H-K-Sze: 8-11, Cs: 8-11, Cs: várando tanácsadás 11-13, P: 8-11.

6. sz. – Dr. Práger Péter Andor háziorvos

Pusztagegres, Köztársaság tér 10. Telefon **06 25 470 007**. Rendelési idő: H: **9.30-11.30**, K: 13-16, Sze.: 8-9, várando tanácsadás: **9-10**, Cs-P: 8-11

Dr. Nemes Mária visszavonult

A doktornő páciensei valamennyien jelentkezhettek a lakóhelyük szerint illetékes háziorvosnál, illetve választásuk szerint másik háziorvosnál is, ahova átkérhetik a kártyájukat. **2021. október 1-je után a közeti asszisztens az önkormányzat megbízásából ellátja a kártyákkal, a táppénzzel és valamennyi adminisztratív kérdéssel kapcsolatos feladatot.** Az orvosi jelenléthez kötött kérdések rendezése érdekében a rendelőben **hetente egy alkalommal** dr. Práger Péter háziorvos rendel. Az orvosi rendelés heti időpontjáról érdeklődhetnek a rendelőben személyesen, vagy telefonon: **Sárbogárd, Ady E. út 79. szám (SZTK), 2. emelet, telefon: 06 25 461 742**

Dr. Abdalla Roshdi házi gyermekorvos

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatt rendel, tel.: **06 25 463 489**; Töbörzsök, Szt. István u. 96., telefon: **06 25 465 080**.

hétfő: 8.00–11.00, Tompa M. u. 2.; **kedd:** 8.00–11.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96.; **szierda:** 8.00–11.00, Tompa M. u. 2.; **csütörtök:** 8.00–11.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96.; **péntek:** 8.00–10.00, Tompa M. u. 2.; 11.00–12.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96. **Várando tanácsadás:** **kedd:** 11.00–12.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96., **szierda:** 13.00–14.00, Ady E. út 126.

Dr. Mányoki Lídia házi gyermekorvos

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: **06 25 468 214**. H: 8.00-11.30, Cs: 10.00-11.30, várando tanácsadás: Cs: 8.00-10.00 Tel.: **06 30 573 4908**. Sárbogárd, Ady E. út 79., tel.: **06 25 463 220**. K: 8.00-10.30, várando tanácsadás: K: 10.30-11.30, Sze: 8.00-11.00, P: 8.00-11.00

TÁJÉKOZTATÓ ISKOLAI TÉRÍTÉSI DÍJAK BEFIZETÉSÉRŐL

Tisztelt Szülők/Gondviselők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a készpénzes fizetést választó gyermekek/szülők esetében az előző évhez hasonlóan csekket küldünk ki a gyermekeknek, melyen szerepel az aktuális havi befizetendő összeg. Az átutalásos fizetést választó gyermekek esetében nem változik a térítési díj befizetése!

A csekket, illetve az átutalásos fizetést választók esetében a számlát az iskolában kapják meg a gyermekek, melyeken a befizetéshez szükséges minden információ szerepel.

Azon gyermekek/szülők, akik inkább személyesen szeretnék a térítési díjat kiegyenlíteni, megtehetik a polgármesteri hivatalban, ügyfélfogadási időben:

hétfőn 8–11.30 óráig, szerdán 8–11.30 óráig, 12.30–15.30 óráig.

Jászter Szilvia pénzügyi ügyintéző

KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK**FAVÁGÁS, GALLYDARÁLÁS.**

06 20 437 4869

EGÉSZ ÉVBEN NYITVA**a SÁRBOGÁRDI SZESZFŐZDE!**

+36 30 221 0984

MUNKAALKALMASSÁGI, FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI VIZSGÁLAT ÉS SZOLGÁLTATÁS.

Időpontkérés: 06 70 775 0079,
Sárbogárd–Pusztagegres, Köztársaság tér 10.

Dr. Práger Péter

Meghívó

Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete

2021. október 8-án (pénteken) 9.00 órakor ülést tart, melyre meghívom

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal díszterme
(Sárbogárd, Hősök tere 2.)

Napirend:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről
2. Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
3. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
4. Beszámoló a közművelődési, kulturális intézményekben végzett tevékenységről
5. Döntés a partnerségi véleményezési eljárás lezárásáról a Sárbogárd város településképinek védelméről szóló 24/2017. (XI. 23.) önkormányzati rendelet módosítása keretében
6. A Sárbogárd város településképinek védelméről szóló 24/2017. (XI. 23.) önkormányzati rendelet módosítása
7. Sárbogárd településszerkezeti tervének részleges módosítása
8. A Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelet módosítása
9. A Sárbogárdi Zengő Óvoda 2021/2022-es nevelési évre szóló munkatervének véleményezése
10. Iskolai körzethatárok véleményezése
11. Döntés a Sárbogárd belterületi 552/2 hrsz.-ú, 7000 Sárbogárd, József Attila u. 20. szám alatt található, önkormányzati tulajdonú épület lebontásáról
12. Földterületek bérleti díjának megállapítása
13. Nem lakáscélú helyiségek bérleti díjának megállapítása
14. Javaslat a „CseppetSem!” Program támogatására
15. A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
16. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás polgármester

SZÉKESFEHÉRVÁRRA KERESÜNK:

- ✓ Operátorokat,
- ✓ CNC gépbeállítókat,
- ✓ Raktárosokat,
- ✓ Gépkezelőket,
- ✓ Csiszoló-polírozókat

12 órás, 3 és folyamatos**műszakrend!**Céges járatok több
településről!**ALAPBÉR: br. 248.000-275.000 Ft**+ műszakpótlékok (26-49%), bonuszok, cafeteria,
széleskörű juttatási csomagokHívja **INGYENESEN:****1417**

A PILLANTÁS OPTIKÁBAN LÁTÁSVIZSGÁLAT ÉS KONTAKTLENCSE ILLESZTÉS

Hétfőnként 13-17-ig és szerdánként 9-17 óráig

Szemüvegekészítés és javítás helyben

BEJELENTKEZÉS: Sárbogárd, Ady E. út 139. (Coop mellett)

TELEFON: 06-25-460-480, 06-70-594-5012

NYITVA: hétköznap: 9-18, szombat: 8-12 óráig

Egészségpénztári és SZÉP kártyák elfogadása

*Egyedi
esküvői meghívók
a nagy napra!*

HÍRHÁZ Kft.

Sárbogárd,

Hősök tere 12.

06 (25) 508 900

bogardesvideke@gmail.com

**Egy átlagos lobogó hamar elszakad.
De van jobb megoldás...**

Erős, időtálló zászlók

HÍRHÁZ
NYOMDA

Sárbogárd, Hősök tere 12. - 06 25 508 900 - www.hirhaz.hu



**A MAGYARMET Finomöntöde Kft.
SÁRBOGÁRDI TELEPHELYÉRE KERES**

ÖNTÖDEI OPERÁTOR

Főbb feladatok, munkák:

- öntvénymegmunkálás
(csiszolás, egyengetés, javítás, tisztítás)
- munkavédelmi szabályok betartása
- felettes utasításainak betartása
- munkaterület tisztán tartása

Az álláshoz tartozó elvárások:

- általános iskolai végzettség
- alapfokú számítógép ismeret
- fizikai terhelhetőség
- megbízhatóság, pontosság
- önálló és precíz munkavégzés
- gépkezelésben szerzett tapasztalat
- gyártásban szerzett gyakorlat

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- emelőgép kezelő vagy targoncavezető bizonyítvány
- szakmunkás végzettség
- fémipari területen szerzett gyakorlat

Amit kínálunk:

- Versenyképes jövedelem
- Azonnali munkakezdés
- Hosszú távú, biztos munkalehetőség egy nemzetközileg elismert vállalatnál
- Kulturált munkakörnyezet, változatos feladatok
- Cafeteria 15.000 Ft/hó
- Munkaruha

Munkavégzés helye:

7003 Sárbogárd, Kültérület 0792/3 hrsz.

**Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
hr@magyarmet.hu e-mail-címen
vagy telefonon a 06 (22) 566 321-es és a
06 (22) 566 392-es számokon lehet.**